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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM PELOTAS 

Data: 28/01/2014  

Horário: 14 horas  

Local: Gerencia Executiva do INSS em Pelotas – Rua Barão de Butuy, 316 

 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

Amarildo de Lemos Garcia - Presidente 

 Carmen Regina Pinto Miranda – Presidente Substituta - suplente 

Eliane Borges Schneid – suplente 

Rosangela Sedrez - titular 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Flavio Acosta Soares – Assoc. Benef. dos Aposent. e Pensionistas de Pelotas - titular  

Nelci Hackbart Schiavon – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Pelotas - suplente 

 

Representantes dos trabalhadores 

Luiz Guilherme Belletti – Sind.dos Trab.da Ind.,Conserva e Alimentação de Pelotas – titular 

 
Representantes dos empregadores 

Vera Maria dos Reis Salcedo – SINDOCOPEL – Sind. da Ind. de Doces e Conservas 

Alimentícias  de Pelotas – suplente 

 

Convidados 

_______________________________ 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS  

      Claudio de Oliveira Pinho – titular – férias 

 Vera Lucia Portella Kratz – titular – licença saúde 
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III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Thiago Schabbach – Sind. das Empresas de Transp. do Extremo Sul – titular 

Luiz Carlos Vieira Bicca – Sind. dos Trabalhadores no Serviço Portuário de Rio Grande - titular 

Jorge Luiz Barbosa Terra – Assoc. Apos.e Pens. de Rio Grande - titular 

 

IV - ABERTURA 

      Verificada a existência de quorum, o Presidente deste Conselho, Amarildo de Lemos Garcia, 

abriu a reunião cumprimentando a todos e desejando um ótimo início de trabalho. Em seguida, 

deu início aos trabalhos. 

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

    Lida a ata de nº 29, ocorrida em 29/10/2013, reunião ordinária deste CPS, a qual foi 

submetida à apreciação do plenário onde foram apresentadas algumas alterações que foram 

alteradas no ato e devidamente aprovada. 

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

       Aprovada a seguinte ordem: 

1. Plano de Ação 

2. Lei Complementar 142 

3. Cronograma de reuniões para o próximo ano 

4. Sustentabilidade do financiamento da Previdência através do fator previdenciário ou outro 

mecanismo.  

 

VII – ORDEM DO DIA 

1. O presidente do Conselho Gerente Amarildo deu início à reunião apresentando o Plano de 

Ação 2014, explicando cada item que norteia as ações a serem executadas durante o ano 

enfatizando a importância de levar a conhecimento de todos os conselheiros esta estrutura 

de planejamento das nossas ações; 

 

2. Dando seguimento aos trabalhos a Chefe do Serviço de Benefícios Carmen Regina e a 

Assistente Social Rosangela Sedrez comentaram as novas informações sobre o andamento 

do grupo de trabalho para operacionalização da Lei Complementar 142, que prevê os 

benefícios de aposentadoria por tempo de contribuição e aposentadoria por idade para os 
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deficientes físicos. A habilitação será a partir de 03/02 e a avaliação final de março e inicio 

de abril e depois da multiplicação para os profissionais.   

3. Foram também definidas as datas das próximas reuniões, sendo que o calendário ficou 

assim distribuído: 01/04; 10/06; 19/08; 21/10; 09/12. 

4. O Gerente Executivo Amarildo comentou a respeito da inauguração das novas agencias, 

começando pelo Município do Capão do Leão no dia 24 de janeiro e, no mês de abril será 

inaugurada a agencia do município de São Jose do Norte e mais tarde a de Piratini. 

5. Finalmente foram comentadas pelo presidente deste conselho sobre as pendência da 

ouvidoria que hoje estão com prazo de 60 dias, ao passo que neste mesmo período no ano 

passado estavam em 300 dias. Existe também uma preocupação com as unidades que 

apresentam problemas com os aparelhos de ar condicionado, embora já exista a previsão 

de licitação para o concerto dos mesmos. 

 

VIII – OUTROS ASSUNTOS 

 ---------------------------------------------------------------- 

 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

 Financiamento da Previdência Social  

 Sustentabilidade do financiamento da Previdência através do fator previdenciário ou outro 

mecanismo. 

 Resposta para o questionamento do conselheiro Flavio Acosta Soares – Assoc. Benef. dos 

Aposent. e Pensionistas de Pelotas sobre a existência de cartões magnéticos com o 

número do benefício e outros com o numero do NIT  (numero de inscrição do trabalhador).  

 

X – ENCERRAMENTO 

 Nada mais havendo a tratar, o presidente do plenário e deste Conselho, Amarildo de Lemos 

Garcia, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 30ª reunião ordinária do Conselho 

de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Pelotas/RS. Para constar, eu, Eliane 

Borges Schneid, servidora, conselheira suplente deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 

 

Amarildo de Lemos Garcia 

Presidente do CPS  


